

高尔夫女子PGA锦标赛

殷若宁夺冠 比肩冯珊珊

北京时间6月26日在美国新泽西州巴特罗高尔夫俱乐部进行的女子PGA锦标赛最后一轮，20岁的中国球员殷若宁站上第18洞发球台时看了一下记分牌，发现自己领先其他球员至少一杆。

本届PGA，殷若宁前三轮的状态有点起伏，首轮打出67杆，与队友林希妤一同升至并列第二的位置，但第二轮殷若宁打出了高于标准杆的73杆退至第七。

决赛轮出发时，殷若宁距离54洞领先者莱昂娜·马奎尔有3杆的差距，而林希妤的差距为5杆。从1号洞出发后，林希妤率先发力，她从1号洞抓下开门小鸟，随后一路高歌猛进，在前九洞抓下5只小鸟，总成绩来到-7杆，升至领先榜首。

转场后，殷若宁在13号洞和14号洞抓下背靠背小鸟，追上了林希妤的脚步。随着马奎尔不断出现失误，两位中国姑娘一道以-7杆并列领跑。随后，日本选手笹生优花也在15洞抓鸟，与两位中国球员一起进入领先阵营。

在第18洞这个五杆洞，林希妤开球下水，吞下柏忌。笹生优花却在18号洞沙坑打出精彩一杆抓下小鸟，让殷若宁面临本文开头的局面。殷若宁开球进入右侧长草，好在第二杆打回球道，最后面对15英尺的小鸟推她毫不手软，准确地将小球打入洞杯。

决赛轮的稳定表现是殷若宁此次夺冠的关键。这位年仅20岁的小姑娘赛后透露，本次

PGA 从赛前、赛中到赛后她都没有顾虑太多，“今天我的目标就是不出现三推，因为前几天我打了5个柏忌，其中4个都是因为三推造成的，今天没有三推，很好。”

这是殷若宁个人职业生涯首座大满贯冠军奖杯，也是中国大陆球员第二次问鼎高尔夫大满贯（第一次是冯珊珊赢得2012年PGA锦标赛的胜利）。总成绩方面，殷若宁交出276杆（67-73-69-67）、低于标准杆8杆的成绩单，以一杆的优势力压笹生优花夺冠，揽下150万美元（约合人民币1077万元）的大满贯冠军奖金。林希妤以2杆之差排在并列第三位，收获42万美元奖金。

羊城晚报记者 梁劲松



殷若宁夺冠捧杯庆祝



广工男篮 见面会获球迷热捧

“球队里公认的帅哥是谁？邵炜灼！”“球队里最‘型’的是谁？高宇锋！”

6月26日，一场别开生面的球迷见面会，在广东省工业大学大学城校区体育馆举行。在一周前夺得第25届CUBAL冠军的广东工业大学高水平男子篮球队回归母校，和广工学子及球迷再度见面。

广东工业大学校长邱学青在发言中开起了玩笑，他表示由于广工男篮的夺冠关注度实在太高，他自己都没想到连他也成了“网红”。邱学青校长毕业于清华大学，而广工男篮正是在决赛中击败了清华男篮夺冠，对于“支持广工还是支持清华”这个略显棘手的问题，邱学青给出了一个滴水不漏的回答：“作为清华的校友、广工的校长，谁赢我都高兴，谁赢我都

赢了！比赛有输赢，关键看是否全身心投入和付出。”

邱学青说，广工男篮夺冠是“偶然中的必然”。他介绍，广工拥有独特的篮球和体育文化。学校秉持“人人参加体育锻炼，人人喜欢体育运动，终生离不开体育”的体育理念，不断完善体育基础设施建设，最大限度满足学生多元化的体育健身需求。“学校是舍得在体育设施上花钱的，这几年投入了6000多万元。”他表示，不管经费多紧张，都不能亏待了学生，要让他们受益。“体育就是这么一种活动，它凝聚团结拼搏的力量，促进师生身心健康、营造良好团队氛围，学校历来重视体教融合、以体育人。”

在见面会上，夺得总决赛MVP的陈国豪再次向所有支持他们的人表达了感谢：“感谢大家对我们的支持和信任，我们拿冠军就是回馈给大家的礼物。”在谈到自己“广工魔兽”的称号时，在篮球场上激

陈国豪代表球队向学校赠送全队签名球衣

羊城晚报记者 钟振彬 摄

情四射的陈国豪反倒害羞了起来：“我很喜欢这个名字，我觉得这是大家对我实力的认可，也是对场上比赛状态的一种概括吧。”

随后，广工男篮的队员还和现场球迷随机组成小组进行互动。主持人挑选出了在决赛中广工男篮抢断上篮、盖帽、投篮等精彩的四个瞬间，让现场同学从情绪、姿势和动作等方面进行模仿。广工学子们在偶像面前使出浑身解数再现精彩瞬间。上场的球迷都获得了广工男篮球员签名的球衣，现场的气氛达到了高潮。当被问到同学们的表现如何时，陈国豪又开起了玩笑：“演技比起我还是差了一点”

羊城晚报记者 郝浩宇 陈亮

首战大胜黎巴嫩女篮 中国女篮“开门红”

女篮亚洲杯

首战大胜黎巴嫩女篮 中国女篮“开门红”

6月27日，2023女篮亚洲杯在澳大利亚悉尼拉开帷幕，中国女篮在小组赛首战以89比44大胜黎巴嫩女篮，为本届比赛的征程开了个好头。黎巴嫩女篮是中国女篮所在小组实力相对最弱的球队，中国女篮取得大胜也在情理之中。随后，姑娘们还将面对新西兰女篮和韩国女篮的挑战。

悉尼堪称中国女篮的福地，去年的女篮世界杯在此举行，中国女篮也创造历史最佳战绩夺得亚军。在赛前国际篮联公布的本届比赛战力榜上，中国女篮位列第一。但此番中国女篮并非全主力出征，李月汝、黄思静和武桐桐三名常规主力都因伤无缘此次亚洲杯。虽然中国女篮征召了韩旭、李梦两名目前效力于WNBA的球员，但队伍阵容实力还是受到了一定影响。

此役面对实力较弱的黎巴嫩女篮，中国女篮在开局阶段的防守表现不佳，给了对手太多空位出手的机会。而黎巴嫩女篮手感也相当火热，在首节多次命中高难度投篮，中国女篮在首节长时间处于落后。不过，中国女篮的实力毕竟处于绝对上风，在调整防守策略后迅速掌握主动并将比分拉开。在第三节，中国女篮单节只让对手得了2分，比赛早早失去悬念。最终中国女篮以45分的优势大胜对手，取得了本届杯赛的开门红。

中国女篮主帅郑薇在赛后表示：“我们首先要确保奥运会资格赛的资格，同时经过小组赛的磨合，尽可能拿到最好的成绩。”

按照规则，两个小组的头名将直接晋级半决赛，而第二三名则将参加半决赛附加赛。本届比赛的前四名将获得巴黎奥运会资格赛的参赛资格，并将直接晋级2026女篮世界杯正赛。在同组进行的另一场比赛中，新西兰女篮击败韩国女篮。中国女篮将于28日和新西兰女篮展开直接对话，这场比赛的结果或许将直接决定本组的头名归属。

羊城晚报记者 郝浩宇

小号反弹 奇偶均衡

36选7: 04、06、09、10、12、15、25。 双色球: 02、05、11、13、16、20后区: 03、09、12。 福彩3D: 02、04、07。(源源)

今日吉字: 茹 今日吉时: 辰时、巳时、申时 今日吉数: 02、06、12 今日吉肖: 虎、龙、蛇、猴、鸡、猪 (源源)

惠州福彩忠粉揽获563万元

惠州惠城区彩民以一张22元自选复式票，中出快乐8游戏第2023154期“选十中十”1注，奖金563万多元。羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 李娜 插图 采采

幸运儿揽获特别派奖

中奖者石先生是福彩的老朋友，知道中出大奖后，夫妻双双火速来到市福彩中心兑奖。采访中，石先生说自己也记不清从哪一年开始买福彩，但十几年肯定是有的。坚持购彩已成为石先生的一种生活习惯，一路收获了快乐和惊喜，也能默默支持公益事业，他感到内心非常充盈。

聊到购彩习惯，石先生很轻松地表示：“我比较喜欢玩福彩的电脑票，双色球期期都在买，快乐8上市后也在不间断地参与。每次买的金额不大，通常是自选号码，买上一两注，或是小复式。放松放松，也算是给生活多一份小美好。”

幸运的是，他不仅中得快乐8“选十中十”500万元头奖，同时还获得了大福彩中心正在开展的快乐8大派奖活动中的“选十中十”特别奖，与当期全国中“选十中十”的其他几位幸运彩民均分500万元派奖奖金，另外还揽获了55万多元。

彩民前往站点沾喜气

据悉，本次快乐8大奖出自惠城区麦地东路1号东江明珠花园1栋3号铺44080745销售场所，该销售场所还曾于2010年5月9日中出双色球2010052期一等奖2注，奖金1712万元。

据业主郑四妹介绍，她的站点于2009年开业，除了中过双色球和快乐8一等奖，还中过二等奖3次，刮刮乐一等奖3次，其

他各类小奖更是不计其数。

“不夸张地说，自己的站点称得上本地名副其实的中奖福地。”尤其是同一个站点中出两次超级大奖，在惠州算得上屈指可数，知道站点再次中出500万元以上大奖的那一刻，郑四妹表示比第一次更激动。

开奖第二天，郑四妹夫妇联系了广告公司，定制地贴、横幅、海报，还请了舞狮队，并通过社交渠道发布站点喜讯。她想通过多种方式，表达自己对中奖之情，同时希望把这份喜悦和幸福传递出去。

“中奖喜讯一传十、十传百，这几天来我站点购彩沾喜气的彩民平时时多了不止三分之一，希望站点能再次中出大奖。”郑四妹开心地说。

彩票开奖公告栏

开奖时间: 2023年6月26日

Table with lottery results for Super Lotto (超级大乐透), 3D, and other games.

Table with lottery results for 3D and other games.

Table with lottery results for Good Luck 1 (好彩1) and other games.

佛山福彩为销售站点配备医疗药箱

近日，佛山市福彩中心依据“多为人民群众着想，多为福彩销售站点办实事”的工作要求，为全市已有医疗药箱的福彩销售站点更新药箱内的药品，为新开福彩销售站点配备医疗药箱。

据了解，每个药箱内包含了活络油、清凉油、烧烫伤凝胶、喷雾型碘伏消毒液、创可贴等十余种日常用药，让站点工作人员能在日常彩票销售中解决自身和购彩者常见的不良身体反应，有效提高了站点的日常公共卫生防范的标准和防范的能力。“药箱内药品品种可齐全了，非常实用！”

佛山市顺德区第44131452号福彩销售站点销售员陈女士看着药箱内更新的药品，笑着说：“小药箱藏着大关爱，医疗药箱装的不仅仅是药，更是佛山福彩对我们的关心和呵护。”

近年来，佛山福彩坚持以实际行动履行社会责任，用福彩温度暖人心，未来将继续牢牢紧扣为群众办实事好事的着力点，进一步提升佛山市福彩从业人员的幸福感和福彩队伍的凝聚力，为全市福彩销售站点安全运行保驾护航。(黄颖琳 袁苏华)

广东福彩“粤来越好”派奖圆满收官

由广东省福利彩票发行中心设计的“粤来越好”即开型福利彩票于5月在广东(不含深圳)全面上市，为配合做好“粤来越好”即开票宣传推广，广东福彩自5月12日起在省内地(不含深圳)开展2023年“粤来越好”即开票千万派奖营销活动。截至6月19日20时，派奖活动圆满落下帷幕。活动开展以来，深受广东彩民朋友喜爱。据统计，活动累计开展39天，“粤来越好”即开票游戏销量超过2.1亿元，兑奖金额1.28亿元，筹集福彩公益金4200多万元；全省(不含深圳)共登记领取派奖56万多人次，派奖金额达1197万多元。

据统计，从地市分布上看，惠州彩民获奖最多，11.2万多人次登记领取派奖，派奖金额240多万元。广州、东莞、佛山分别位列第二、第三、第四，分别有8.4万多人次、7.8万多人次、6.4万多人次登记领取派奖，派奖金额分别为180万多元、168万多元、138万多元。另外，派奖活动期间共中出一等奖80个。其中，惠州15个，广州、东莞12个，佛山9个，潮州5个，中山、江门4个，珠海、汕头、韶关、梅州、茂名、清远、揭阳2个，汕尾、阳江、湛江、肇庆、云浮1个。(黄颖琳 莫冠婷)

